

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

Alicante: Miércoles 1.º de Septiembre de 1897

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

Oficinas, Castaños, 20

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA
EN LA CAPITAL
UN MES, 1.50 PESETAS; TRIMESTRE, 4.50
FUERA
TRIMESTRE, 5.50
Punto único de suscripción:
CASTAÑOS, 32.-ALICANTE

Año VI.—Núm. 1.747

Grandes Talleres
de
SASTRERIA
á cargo del Socio
DON MIGUEL VERDÚ PUJALTE

EL LUJO

Géneros Ingleses
Y DEL PAÍS
EN CLASES
excepcionales

PEREZ Y C.ª EN COMPAÑÍA

Preparación para carreras especiales, civiles y militares,

por el licenciado en Ciencias exactas y abogado, D. José Mirete y Visado, Jefe que ha sido de Negociado de la Dirección general del Instituto Geográfico y Estadístico, y Jefe, por oposición, de trabajos estadísticos de esta provincia.
Clases especiales para las convocatorias de 1897 en todas las Academias militares.
Calle de Villegas, num. 3. cuarto 2.º

Gran hotel de Roma y de la Marina

Suntuoso edificio construido de planta para fonda, situado en la Puerta del Muelle, con vistas al mar, Paseo de los Mártires y playa de los baños, próximo al comercio, Telégrafos, Gobierno civil, Ayuntamiento y Audiencia.
Doña Asunción Zaragoza, propietaria de los favorecidos Hoteles de Roma y de la Marina, ha creído conveniente no continuar con el edificio en que estaba instalado el de la Marina, quedando refundidos desde el 1.º de diciembre en uno solo los dos hoteles, y se denominará **GRAN HOTEL DE ROMA Y DE LA MARINA**.
Tanto en el decorado, como en el servicio de éste, se han introducido grandes mejoras que seguramente apreciarán todos los que visiten este Hotel, pues su dueño no ha omitido gasto alguno para dotar á Alicante de un edificio de esta índole que pueda competir con los mejores de Europa.

Gran fábrica de somniers Y TODA CLASE DE TELAS METALICAS DE Salvador Gosalbez

En esta gran fabrica montada con todos los adelantos modernos que su industria requieren y que puede competir con las principales fabricas de España y del extranjero, se confeccionan colchones con muelles de todos los sistemas, cates metalicos y grillajes para claraboyas.
Las grandes existencias de este establecimiento, permiten servir á las veinticuatro horas cualquier pedido por importante que sea.
Plaza de Isabel II, 23 y Sagasta, 23 (antes San Francisco).

M. LOSADA

GRAN CAMISERIA MODELO.—CORTE FRANCÉS
Calzoncillos corte pantalón. Fajas higiénicas Losada. Privilegio invención. Gran taller de plancha para señoras y caballeros.—Méndez Núñez, 1.

OPOSICIONES

al Cuerpo de Contadores Provinciales y Municipales (creado por Real decreto de 18 Mayo 1897.—Preparación completa bajo la dirección de Don FERNANDO LOPEZ Y LOPEZ, Jefe de Negociado y Tenedor de libros por oposición, de esta Delegación de Hacienda.—Enseñanza práctica de cuantas asignaturas comprende el programa.
Para ser admitido en dichas Oposiciones, se necesita: ser español mayor de veinticinco años; acreditar buena conducta; haber practicado la contabilidad por partida doble en una casa de comercio, sociedad industrial ó mercantil ó en una dependencia del Estado, de la provincia ó el municipio.—Para más detalles, dirigirse al Director á su domicilio, Plaza de San Francisco, num. 18, segundo, ó á la Delegación de Hacienda.—Honorarios módicos.
200 plazas con sueldos de 6.000 á 30.000 reales

La Correspondencia Alicantina

Es el periódico de mayor circulación de la provincia
Hace dos Ediciones
OFICINAS: CASTAÑOS, 20
APARTADO. 28.—TELÉFONO 70

FUNESTO DESENLAZE

Como á unas cuatro horas del pueblo de X... y en medio de una alegre y florida campiña, levantábase orgullosa una casita, blanca como el ampo de la nieve y alegre porque á su puerta le proyectaba sombra un hermoso emparrado, bajo del cual las noches de verano se pasaban divertidos ratos percibiendo el aire puro del campo y los gratos perfumes de las flores.
La familia que allí vivía era un honradote labrador, que bajo aquel mismo cielo había nacido y que por todos los millones del mundo hubiera cambiado aquel pedacito de blanca nieve.
De unos 48 años de edad y de una regular estatura, su complexión era tal, que por su mucho desarrollo muscular, había alcanzado una obesidad extraordinaria, hasta el punto que por tres leguas á la redonda se le conocía por el apodo de "El fideo".
Su nombre era José Rodríguez, y sus costumbres acomodadas á las naturales del campo, hacían de él un hombre feliz.
Su mujer, María Perez, era casada ya 23 años sin que el mas mínimo disgusto, la mas alta palabra hubiera cruzado entre ellos; porque "El fideo", era un hombre que lo que su María hablaba era para él sagra-

do y raras veces mandaba él algo que antes no lo hubiera aprobado María.
Para colmo de su felicidad, Dios le había concedido dos hijos, varón y hembra, que ambos habían heredado todas las buenas cualidades de sus padres.
Francisco y Piedad, que así se llamaban los dos hermanos, habían crecido á la sombra de aquel hermoso emparrado y á los aires de aquella alegre campiña y se consideraban felices alrededor de sus padres y criando los animalitos, entretenimiento especial del campo.
Piedad, hermosa y muy desarrollada, había alcanzado para su rostro unos frescos colores tan vivos que podían competir con el carmin de la rosa, su nariz era aguileña y sus ojos, aunque chiquititos, eran dos luceros que alumbraban en las faenas agrícolas á Antonio, vecino suyo é hijo de un labrador muy amigote del "Fideo", y que andaba haciendo la corte á Piedad.
Esta no se presentaba muy desdenosa y aunque el Antonio no era rico, ella poseía á su disposición aquella casita tan blanca que tantas veces había limpiado y tanto se había esmerado para que su Antonio la encontrase aseada y le dijera algo con lo que se enorgullecía.
Antonio y Piedad contaban ya 22 años y habían tenido relaciones cinco años con gran contento de los ambos padres y ambos jóvenes solicitaban y deseaban unirse en santo lazo y constituir la familia y ya se habían ellos forjado la idea de vivir como sus padres, tan contentos y felices y que sus hijos les llamen padres, como ellos habían llamado á los suyos.
Francisco y Antonio, futuros hermanos políticos, eran muy aficionados á la caza y siempre que tenían un ratito de lugar solía-

dar un paseito con objeto de regalar á su Piedad algo cojido por ellos.
Cierta dia en que se encontraban cazando, se apercebíó de ello el guarda-montes, y aunque los muchachos eran muy queridos de todo aquel contorno, en cumplimiento de su deber hubo de quitarle la escopeta á Antonio, con lo que se marcharon contrariados por aquella inesperada peripécia.
Volvieron á su casa, siendo la primera vez que habían salido y habían traído algo á su encantadora Piedad; pero esta lejos de ofenderse se alegró, porque así le presentaba ocasión para tener á su lado al que muy en breve había de ser su marido, pues la boda estaba contratada para bien pronto.
Habían pasado quince días del en que el guarda-montes les había retirado la escopeta y Francisco y Antonio se disponían á recogerla y ambos marcharon á la casa del guarda.
Este cuando los vió entrar, sacó la escopeta y sin mas ceremonia se la entregó tal y conforme la había recibido, no sin antes decirles consejos y recordaries lo peligroso que son las armas de fuego y el uso de ellas. Después de un rato se marcharon á casa de Piedad porque á los tres días siguientes había de celebrarse la boda y cargaron la escopeta por si encontraban al paso alguna cosa que matar.
Llegaron á la campiña sin haber tropezado con nada y á la puerta les esperaba Piedad, tan hermosa y seductora y tan contenta porque sus amigos acababan de traerle como regalo de boda unas frioleras que habían sido muy de su agrado.
Apresuróse Piedad á preguntarle á Antonio como había tardado tanto, á lo que contestó:
—Porque estuvimos corriendo al paso por si podía traerle algo para esta noche.
—Y si el guarda no te hubiese dado la escopeta—repuso Piedad.
—Entonces—dijo Antonio apuntándole como para asustarla—de un tiro, lo mato.
Y diciendo y haciendo montó el gatillo y sin pensar que la escopeta la habían cargado para la caza sin dispararla después, le soltó y á boca de jarro mató á la adorada Piedad, tres días antes de su tan anhelado enlace.

ANTONIO GARCIA.

Alicante, agosto, 1897.

EL COLECCIONISTA

Como el que voy á describir, hay muchos, porque *stultorum multorum est numerus*.
Un picador jubilado, gran amigo mio, puso hace mucho tiempo, para explotar incautos, un Centro de antigüedades toreras.
Como para mí no tenía secretos aquel ingenioso industrial, seguro de mi silencio, me decía la verdad desnuda.
Celebramos la inauguración del Centro con un almuerzo en casa de José Maria, célebre colmado, situado, allá en mejores tiempos, en la calle del Príncipe, esquina á la de la Visitación.
El nuevo establecimiento nada dejaba que desear.
Tapias y vitrinas estaban llenas de auténticas.
Noté algunas deficiencias y las subsané. Faltaba á la mayor parte de los objetos una nota expresiva de lo que eran, y yo escribí mas de noventa, desfigurando la letra por supuesto.
Si el objeto lo permitía, la nota se adhería por medio de un alfiler; si lo vedaba la resistencia, se pegaba con engrudo ó cola de boca.
Mandé abrir un inventario, cuya numeración correspondía exactamente á la de las notas adosadas á los objetos.
Empezó el picador á vender auténticas, cuyo misterio conocía yo perfectamente, y en poco tiempo se deshizo el Centro en absoluto, reuniendo una suma de dinero respetable, que le ha puesto en disposición de adquirir un monte de caza con buena vivienda, donde piensa acabar sus días sin

que la conciencia le dé el menor pinchazo.
Yo declaro que alguna vez siento remordimiento por haber sido cómplice—*aunque inconsciente*—de aquel infundio.
Andando el tiempo, lo he perdido todo, menos la memoria. Despierta tengo, como en la juventud, esta importantísima conciencia del alma.
Pues, señor—como dicen los contadores de cuentos—hará como unos quince días, uno de estos señoritos aficionados á los toros al uso, me convidó á almorzar.
Acepté, porque jamás he despreciado las buenas ocasiones de comer bien, y á la hora convenida entré en casa del anfitrión.
Realmente vive el hombre muy bien, y está cómodamente instalado.
Su casa está alhajada con exquisito gusto. Aficionado á toros hasta la medula de los huesos, y sabiendo que yo lo soy también, lleno de orgullo, disfrazado por la cortesía en profunda modestia, me preparó para hacerme admirar la sala de antigüedades taurinas.
—Va usted á ver mi pequeño Museo—me dijo—pero no espere usted grandes cosas. Estoy empezando. Todo se andará; sin embargo, no tengo aún sino bastante poco, y ya llevo gastado un sentido.
Palpitante de gozo, entré en el Museo, y... ¡oh decepción!... A la simple vista reconocí que la mayor parte de las antigüedades procedían del Centro del picador jubilado.
Si me hubiera quedado alguna duda, habría se disipado al reconocer las papeletas con notas trazadas por mi mano.
El anfitrión, convertido en *cicerone*, comenzó á decir:
—Mire usted la moña que estrenó el Talo el día que tomó la alternativa.
No pude menos de sonreirme; aquella moña se la habíamos comprado en cuatro pesetas el picador y yo al bailarín Antonio Ruiz, en el teatro de los Basillos.
Había estrenado con ella "La tertulia".
—Examine usted esta preciosidad. La chaqueta de Juan León la tarde de su gran cogida en Aranjuez.
—Y las taleguillas?
—Las adquirió Lord Keefer ganándome la mano Dos mil pesetas pagamos por el vestido.
El picador lo había comprado por treinta duros en una casa de empeños de la calle del Ave María.
—La feja que llevaba puesta Cayetano la tarde que le rompió dos costillas un toro del Duque.
—Las zapatillas de Manuel Domínguez.
—La coleta, ó sea el pelo de Carlitos Puerto.
—Sesenta duros pagué por ella.
—Eso es lo que se llama tomar el pelo.
—La célebre trenza se la había cortado el picador á una criada suya.
—Eran un mechón de cabellos recuerdo de carino.
—Dos estoches de José Redondo. Mire usted las iniciales.
—Eran dos espadas de un novillero que había hecho grabar en el acero las iniciales J. R.
Diez pesetas le costaron al anticuario, y las vendió por cinco onzas, que según él decía: "Ni el Papa en la Vaticana".
—Medias de seda de Francisco Montes. Procedían del desecho de una bailarina célebre.
—Una pañoleta de Costillares.
—Era un pedazo de tafetán cualquiera.
—La montera de Francisco Montes. Cien duros me costó.
—Era de Manuel Guerrero, y nos la dió por catorce pesetas.
—Una muleta de Pedro Romero.
—Y me enseñaba el refajo de una alcarreña.
—El pañuelo que se aplicó á la herida en el primer momento Frascuelo, en su gran cogida de Valencia.
—Era un pañuelo blanco, bordado, que empapé yo en sangre un día que echaba mucha por las narices.
—Y así fué diciendo y yo tragando mil tonterías.
—Pero la última fué la mas gorda.
—Esta cabeza disecada de toro, pertene-

ce al célebre de Peñaranda de Bracamonte, que mató Pepe Ilo Muñoz. Era de un buey de carreta muerto por una chispa eléctrica. ¡Cómo ciega la afición!
El dueño del parador murió también de una chispa... de aguardiente.
¡Pobres coleccionistas!
Así son casi todos!
RAFAEL M. LIERN.

EL REGRESO DE FAURE

Paris 30 (9.45 n.)
El público ha empezado á festejar el regreso de Faure con anticipación. Esta noche en los boulevares y vias, centrales habrá animación grandísima. Enormes grupos de gente se detienen delante de los edificios donde se están llevando á cabo trabajos de decoración. Otros rodean á los copieres que cantan canciones patrióticas relativas á la alianza con Rusia.
Todas, absolutamente todas las casas están empavesadas con mejor ó peor gusto y con mayor ó menor lujo.
En el ángulo que forman la rue Lafayette y el boulevard Magenta, la florista en cuya barraca estalló la bomba el día que salió de Paris el presidente ha puesto en el sitio que se incrustó uno de los clavos del explosivo, un hermoso ramillete de claveles encarnados en el que se lee: "Viva Rusia".
En una casa de la rue Lafayette hay un gran escudo con este geroglífico, facil de comprender, tres espadas perpendiculares sobre dos manos enlazadas, y debajo "1+1=3".
En otro escudo se lee lo siguiente: "Paz Cronstadt 1891.—Esperanza 1892".
El arzobispo de Paris cantará mañana á las tres de la tarde en la iglesia del Sagrado Corazón un *Te Deum* dando gracias al Altísimo por el hecho realizado en Peterhoff.
Una sociedad patriótica invita á sus asociados á acompañar á la comisión, que colocará en la estatua de Strasburgo un ramillete con una cinta, tricolor en que hay esta inscripción: "El derecho.—La equidad".
Esta noche han salido para Dunquerque MM. Meine, Billot y Bernard para esperar al presidente.—*Arsubalde*.
(De "El Imparcial").

INCENDIO TERRIBLE

Burgos 30 (10.30 n.)
En la importante villa de Castrojeriz se declaró un incendio espantoso que en pocas horas redujo á cenizas cinco casas y destruido parte de otra.
El fuego se comunicó á dos casas mas y ha habido que hacer grandes esfuerzos para salvarlas.
Los telegramas recibidos desde Castrojeriz manifiestan que la causa del siniestro fué la imprudencia de dos niños.
Con objeto de prestar auxilio salieron de esta ciudad para dicha villa doce bomberos con el primer inspector de vigilancia, señor Perez, y dos bombas, que trabajaron sin descanso, hasta que por fin se consiguió dominar el fuego.
Hay varias personas lesionadas, aunque levemente por fortuna.
Las pérdidas causadas por el incendio son muy grandes.
Todas las autoridades y habitantes de Castrojeriz han rivalizado en sus esfuerzos encaminados á impedir la propagación del fuego.
El vecindario de Castrojeriz está consternado y alarmadísimo por la frecuencia con que allí se repiten los incendios, todos de importancia.—*Ontañón*.

Se venden

transportes y bocoyes de roble.
Para más informes dirigirse á los señores Anglade y Compañía.—Almacén de vinos, Barrejon, 5, Alicante.

No os quedeis sin probar la Cerveza Fuerte Espumosa Cayo!!!

Recomendada eficazmente por los médicos para los que padecen del estómago. Además tiene infinitamente mejor paladar, y ha de la digestión de los manjares, por pesados que éstos sean. Probada una vez y os convencereis.—Los pedidos á la Fábrica. ALFONSO EL SABIO, 7. ALICANTE.

A LOS ENFERMOS DEL ESTOMAGO

exigencias, es el primero que hay situado en la playa del «Postiguet» en Alicante; el más frecuentado por distinguidas familias; el que reúne más comodidades por sus espaciosos y lujosos cuartos de baños; por ser el que disfruta de las aguas más limpias y más puras; y el más acreditado de antiguo por la amabilidad con que se acoge al bañista.

Aviso al público

Acabó de llegar a esta población y por primera vez, el acreditado maestro Salvador Salerno, afinador y reparador de pianos y órganos, perfeccionado y acreditado en las provincias de Murcia, Barcelona, y otras varias capitales de España; operario de la fábrica de Hermann de Barcelona y de la gran fábrica de Hermann de Barcelona y con certificado que puede presentar, al cual ofrece sus servicios a este público, quien garantiza sus reparaciones por el precio económico que exige.

AVISO

Por causa de expropiación para utilidad de la vía pública de la casa de la calle Valdés número 1, y 51 paseo de los mártires, el establecimiento conocido bajo el nombre de Casa francesa, se cierra el 1.º de septiembre próximo.

El vapor ARIADNE saldrá de este puerto el 8 del corriente directo para Oporto, Burdeos y San Petersburgo, admitiendo carga para dichos destinos y puertos del Norte.

El vapor DBUPHINE saldrá de este puerto el 3 del corriente directo para Cetta, admitiendo carga y pasajeros.

El vapor francés DAUPHINE saldrá de este puerto directo para Orán, los miércoles de cada semana; e igualmente de este puerto directo para Cetta, los viernes; admitiendo carga y pasajeros.

El vapor BASTIAIS saldrá de este puerto todos los jueves directamente para Marsella.

Para fletes y demás informes, dirigirse a su agente en Alicante, Vizcaino Hermanos, San Fernando 88.

El vapor francés DAUPHINE saldrá de este puerto directo para Orán, los miércoles de cada semana; e igualmente de este puerto directo para Cetta, los viernes; admitiendo carga y pasajeros.

El vapor BASTIAIS saldrá de este puerto todos los jueves directamente para Marsella.

Para fletes y demás informes, dirigirse a su agente en Alicante, Vizcaino Hermanos, San Fernando 88.

LIU, NUEVO EXTREMADURA, NUEVO VALENCIA Y GARCIA DE VINUESA. Salidas todos los sábados para Valencia, Barcelona, San Felu de Guixols, Palamos, Cetta y Marsella, admitiendo carga y pasajeros.

Librería de Parreño

En este acreditado establecimiento encontrarán los amantes de la literatura, colecciones de todas las producciones de Porez Galdós, Valera, Pereda, Palacio Valdés, Taboada, Balart, Feliu y Odina, Echegaray, Perez y Gonzalez etc.

En este antiguo y acreditado establecimiento, encontrará el público exquisitos helados y la tan renombrada horchata de chufas al estilo de Madrid y Valencia.

Señor Director de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

Documento importante

Tal seguridad se ha dado sobre la existencia de un importante documento, que todas las impresiones que se han recojido son desfavorables a la reorganización del partido conservador sobre la base del señor Silveira y tal relieve han tomado las apreciaciones de unos y otros que en resumen se consideraba fracasado todo intento de unión y de concordia entre las distintas fuerzas que constituyen el partido conservador.

Fuera de esto, que solo a título de impresión he recojido, hay que hacer notar la dimisión que con el carácter de irrevocable presentó anoche el señor Morlesin, del cargo de confianza que venía desempeñando al lado del presidente del Consejo, dimisión que con pesar tuvo que aceptar el general Azcárraga.

Este hecho tiene indudable importancia y quizá esté relacionado con los trabajos que se vienen realizando para la unión con los siveiristas. Esto dicen los hombres políticos que se suponen informados de lo ocurrido, pero en realidad lo cierto no se conoce supuesto que el señor Morlesin, por su parte y por la suya el general Azcárraga, no habrán dicho a nadie el verdadero motivo de la dimisión.

El Gobierno confiado

El Gobierno está muy confiado de que los carlistas, aunque solo sea por patriotismo, no han de realizar por hoy al menos, alguna aventura de esas que añadan un nuevo obstáculo a las graves dificultades con que España lucha.

La gente de oposición, á decir verdad, y en particular los liberales, revelan sentir mayor preocupación que el gobierno y hablan de plazos fijados para un levantamiento carlista y censuran a los ministros por que confiados en la lealtad y patriotismo de que alardean los partidarios del carlismo, creen que aquéllos no proceden con la ener-

gía necesaria para evitar mayores males. La atmósfera está impregnada de sobresaltos. Y á ello contribuye bastante los viajes de los prohombres carlistas á Lucerna, reuniones presididas por Cerralbo en la frontera, records de delegados sospechosos por Navarra y Aragón y rumores sobre desembarcos de armas en la costa de Levante.

Y tal es la situación, que hoy había ya quien aseguraba que en el Norte se habían levantado partidas con boina.

Preocupación de la opinión

El asunto que viene preocupando hace años á la opinión y que adquirió triste oportunidad con el horrible crimen de Santa Agueda, está hoy, mas que nunca, a la orden del día.

Mientras las autoridades y los gobiernos de todos los países cultos estudian los medios de poner coto a las demasías de los enemigos de la sociedad y del sosiego público, mientras los periódicos hablan de la necesidad de que se organice una policía inteligente, activa y bien retribuida, llega hoy de Londres un telegrama que ha recibido el «Heraldo de Madrid», y que ofrece verdadero interés, cual corresponde á periódico tan bien confeccionado y de tan completa información.

Según dicho despacho, la policía inglesa acaba de descubrir una importante organización anarquista. Un conocido anarquista italiano reconocido como hábil organizador de varios grupos, ha recorrido en los últimos meses cinco naciones de Europa, costeando los gastos de los fondos comunes de los anarquistas.

El objeto que ha llevado á este individuo á París—según el telegrama del «Heraldo»,—ha sido el de establecer en la capital de Francia una oficina central de carácter internacional donde se reciba y despache toda la correspondencia anarquista y donde se preparen todos los proyectos que al anarquismo interesen, así como las instrucciones para llevar á la práctica esos mismos proyectos.

Dicho italiano es un ingeniero electricista que goza de gran reputación profesional, y es además persona conocida entre los editores de la prensa avanzada.

La policía inglesa ha puesto al tanto de todos estos manejos á la francesa.

Reservas del Sr. Cruz

El secretario particular del Sr. Sagasta, D. Pablo Cruz, ha estado esta tarde en el salón de conferencias del Congreso, donde ha sido interrogado por los políticos y periodistas que allí concurren.

El Sr. Cruz se ha mostrado prudentemente reservado para evitar que sus palabras sean tenidas como fiel reflejo de la opinión del jefe de liberales, tomando como fundamento para tal creencia de afinidad la circunstancia de su cargo que le pone en comunicación directa con el Sr. Sagasta.

Las palabras con que el Sr. Cruz satisface la curiosidad de sus interrogadores son comedida censura y espontánea condenación del actual estado de cosas.

Habló del desbarajuste que se observa en las esferas gubernamentales, de los antagonismos que agitan unas contra otras á determinadas figuras conservadoras y de la necesidad manifiesta de que recogieran el poder los liberales á raíz del vil asesinato que pesa como losa en la política conservadora.

Terminó con una frase que pudiera tener significación trascendental: «Los liberales han de ocupar el puesto á que son llamados; pero ¡Dios quiera! que no sea tarde cuando se les deje franco el paso.»

Firma de S. M.

Su Majestad la Reina ha firmado los siguientes reales decretos: Autorizando la compra por gestión directa del material necesario durante años

Todo el mundo debe retratarse EN LA GRAN GALERIA TOPOGRAFICA de M. CANTOS Calle Mayor, número 1—ALICANTE

97-98 al 901, para obras cargo comandancia ingenieros de Melilla. Autorizando obras construcción puente Chopar de Borja a Rueda Jalon (Zaragoza). Autorizando á la Diputación de Leon para crear en dicha capital escuela normal maestras.

Telegrama de Lisboa

El duque de Tetuan ha recibido un despacho de nuestro representante en Lisboa diciendo: «Ministro negocios después anunciar Cámara diputados libertad marineros barco portugués «Rosita», y manifestar reconocimiento por auxilio prestado por autoridades españolas encargame hacer gobierno español expresión sentimiento.

Del Ferrol

El ministro de Marina ha recibido un telegrama del capitán general del Ferrol concebido en los términos siguientes: «Acaba de presentarse una comisión del ayuntamiento de esta ciudad rogándome haga intérprete cerca de V. E. de los sentimientos de gratitud de aquella corporación y del pueblo que reitera á V. E. por haber dispuesto el concurso para proceder á la reconstrucción de los diques núms. 1 y 2 de este Arsenal por las grandes ventajas que la medida ha de producir al departamento y á la marina. Es muy grato para mí ser conductor de estos sentimientos á los que asocio los míos.»

El general Beranger ha contestado con otro telegrama, agradeciendo esta atención. Mencheta.

TELEGRAMAS

(AGENCIA MENCHETA) (Prohibida la reproducción de este servicio)

La llegada á Paris de Faure—Otra explosión de dinamita

Telegramas que se han recibido de Paris, comunican la noticia de haber sido detenidos por las autoridades dos sujetos por tenerse sospechas de que hayan sido los autores de la explosión ocurrida ayer noche á la llegada de su viaje á Rusia, del presidente de la República francesa Mr. Félix Faure.

Dichos sujetos resultan comprometidos según se desprende de las declaraciones tomadas á varios testigos del suceso.

El entusiasmo en la capital de la vecina República, sigue siendo extraordinario á consecuencia del regreso de su ilustre presidente.

Un encuentro.—Cabecilla nuevo

Según noticias recibidas de Cuba, la columna San Quintín, en un brillante combate sostenido con la partida insurrecta que capitaneaba el cabecilla Urra en las inmediaciones de la Habana, hizo al enemigo ocho muertos incluso el cabecilla, logrando disolver al resto de la partida.

Preocupaciones.—Carlistas á contentar con jefes

Telegrafian de Ciudad Real, dando cuenta de que es mucha la preocupación que en aquella capital se nota á

consecuencia de los trabajos y movimientos carlistas que se vienen observando.

También se manifiesta que varios caracterizados carlistas manchegos han emprendido la marcha hacia Madrid con objeto de conferenciar con sus jefes.

Sorteo para Filipinas

Madrid 1.º (1 t.)

Tren botijo

Madrid 1.º (3:35 t.)

Vainos 950 peregrinos, gran animación.

Ultimo tren, 950 cofrades, al mando del Patriarca Mestre.

Animación extraordinaria. ¡Viva Alicante!

Llegada de Woodford á San Sebastian

Madrid 1.º (4:15 t.)

Ha llegado á San Sebastian el nuevo embajador de los Estados Unidos en España Sir Woodford acompañado de su familia.

Desde Irún le acompaña Taylor.

Servicio fijo regular entre Alicante y Barcelona

El magnífico vapor español LUIS DE CUADRA saldrá de este puerto directo para Barcelona, los días 5, 15 y 25 de cada mes. Admite carga y pasajeros.

Preparación

para carreras militares, por el teniente de navío D. Teodoro Pou. —Plaza de las Monjas, 6. 2.º

Una señora viuda

ofrece sus habitaciones con toda la comodidad posible y esmeradísimo trato.—Calle de Sagasta, número 1, principal.

A las familias

que vienen á tomar baños se les alquilan habitaciones decentemente amuebladas á precios muy económicos.

SE ALQUILAN

habitaciones amuebladas. Bailén, núm. 21, 2.º

Manuel Clavel

COMISIONES Y TRANSITOS.—ALICANTE

Imprenta de Antonio Reus

Labradores, 8 San Pascual, 2

SUCESORA DE A. B SOLBES

Labradores, 8 San Pascual, 2

Gran rebaja de precios en todos los artículos de la temporada de verano.—Hay un buen surtido de abanicos japoneses, del país y de sombrillas

642 LAS DOS DIANAS

realmente. Pero ¡cuál fué su terror al ver que el ahorcado, moviendo la cabeza y las manos, se puso de rodillas! Espantado el aldeano huyó á todo correr, santiguándose y encomendándose á Dios y á todos los santos

—¿No sabeis el nuevo proverbio del pueblo de Paris? —Acabo de llegar, señora, y lo ignoro—balbuceó el condestable. —Pues bien, oid lo que dice el vulgo; Quien fué á Sevilla, perdióla silla.

643 A. DUMAS

646 LAS DOS DIANAS

A. DUMAS 639

